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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2008. február 20-án  Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Dr. Zöldi Gábor (11 fő)

Igazoltan távol: Dr. Berényi Antal 
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma (3 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető,  Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési 
referens

Meghívottak:  Szegediné  Rédli  Julianna  iskolaigazgató,  Kanizsai  Józsefné  óvodavezető, 
Dubecz  Mihályné  Művelődési  Ház  vezetője,  Csorbáné  Takács  Erika  Humán  Szolgáltató 
Központ  megbízott  vezetője,  Sánta  Tibor  tűzoltó  parancsnok,  Zupka  Istvánné  Tűzoltó 
Köztestület gazdasági vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők 
több mint fele, 11 fő jelen van.

A  polgármester  az  ülés  napirendjére  a  következő  módosító  javaslatot  tette.  Javasolta 
napirendnek felvenni „Dr. Kelemen Márk polgármesteri illetményének és költség átalányának 
megállapítása” tárgyú előterjesztést. Az előterjesztést a képviselők korábban elektronikus úton 
megkapták.

Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester az 
általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének I. fordulója
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

                         Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető

2.        Dr. Kelemen Márk polgármesteri illetményének és költség átalányának megállapítása
Előadó: Hallai Tibor alpolgármester

Egyebek

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzat 2008. évi költségvetésének I. 

fordulója
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a költségvetés tervezete kiküldésre került, amelyet mind a 
három bizottság megtárgyalt. 
Felkérte  a  jegyzőt,  hogy  ismertesse  az  intézmények  érdekegyeztető  ülésén,  valamint  a 
bizottságok ülésein született módosító javaslatokat. 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy az előterjesztés 5. oldalán a személyi juttatások utolsó 
bekezdésében a pedagógusok óraszám bővülése hibásan szerepel, valójában az 20 óráról 22 
órára emelkedett. A 6. oldalon az államháztartáson kívülre adott működési célú pénzeszköz 
tekintetében elmondta, hogy az előző évben támogatott szervezetek benyújtották támogatási 
igényüket,  -  amely  bizottsági  indítványra  a  képviselőknek  kiküldésre  került,  -  de  az 
előterjesztésben leírtakkal szemben nem az igényelt, hanem a javasolt összegek szerepelnek a 
táblázatban. 
Elmondta,  hogy  bizottsági  ülésen  javaslatként  elhangzott  a  rendelet-tervezet  5.  §  (8) 
bekezdésében a  benyújtandó pályázatot  ne csak a Pénzügyi  Iroda,  hanem a Polgármesteri 
Hivatal pályázati referense is nézze meg.
Az intézmények egyeztető ülésén egyetértés született arról, hogy a minőségi munkavégzésre 
járó juttatás maximum kéthavonta  számfejtésre, és kifizetésre kerüljön. A rendelet-tervezet 5. 
§-a ezért kiegészül (13) bekezdéssel, amely ezt szabályozza.
A rendelet-tervezet 6. § (8) bekezdésében a „működési” szó helyett „dologi” szó a kerül.
Továbbá az érdekegyeztető megbeszélésen az iskola részéről elhangzott pontosítás a rendelet-
tervezet 6-os számú mellékletben a szakmai szám 52,5 főre, az üzemeltetési szám 18 főre 
változik, az engedélyezett létszámkeret változatlanul 70,5 fő.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy az előterjesztés minden olyan körülményt tartalmaz, ami a 
költségvetést érinti. A személyi juttatások tekintetében az étkezési utalványokat egységesen 
minden intézménynél 6 000 Ft/hó összeggel számolták. A köztisztviselők részére kötelezően 
előírt,  más  jogviszonyban  foglalkoztatottak  részére,  így  a  közalkalmazottaknak  adható  az 
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étkezési  utalvány.  Tervezve  lett  minden  foglalkoztatott  részére  a  háromszor  adómentesen 
adható ajándék utalvány 6 900 forint értékben, ugyancsak tervezve lett a nyugdíjasok részére 
is egyszeri 6 900 forint, azonban a törvény ezt a juttatást nem írja elő kötelező jelleggel. 
Elmondta,  hogy az  intézmények  költségvetésénél  a  dologi  kiadásokat  egységes  szempont 
szerint 6 %-os inflációval számolták, kivéve az üzemanyag, rezsi és az élelmiszer beszerzés 
költségét, ezeket az előirányzatokat további 12 %-kal emelték meg.
A polgármester elmondta, hogy a működési hiány 60 061 000 forint. A bizottsági üléseken 
pontonként végig tárgyalták az előterjesztést. A bizottsági jegyzőkönyvek kiküldésre kerültek. 
Felkérte  a  bizottságok  elnökeit,  hogy  a  költségvetéssel  kapcsolatban  mondják  el 
véleményüket, javaslataikat.

Domján  István  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  elnöke 
elmondta,  hogy a  bizottsági  ülésen  felvetődött  észrevételeket  és  javaslatokat  a  bizottsági 
jegyzőkönyv  tartalmazza.  Elolvasta  a  másik  két  bizottság  jegyzőkönyvét.  Az  Ügyrendi 
Bizottság   a  Sport  Egyesület  részére  5 000  000  forint  támogatást  javasolt  az  igényelt 
6 200 000 Ft-tal szemben. Elmondta, hogy nem tartja indokoltnak az egyesület támogatását 
lecsökkenteni.  Amennyiben  mégis  a  támogatás  csökkenésére  kerül  sor,  akkor  javasolta 
szakosztályonként arányosan csökkenteni a támogatást. Elmondta, hogy a szakosztályoknak a 
saját  bevételeit  lehetne  növelni.  Megjegyezte,  hogy  a  játékvezetői  díjakat  nem  lehet 
csökkenteni. 
Hozzászólásában  kifejtette,  hogy  azt  szeretné,  ha  a  javaslatban  szereplő  5 500 000  Ft 
támogatás a Sport Egyesület részére megmaradna, mert a szakosztályok működése csak így 
biztosítható.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén Kaldenekker Sándor jelezte, 
hogy a 6 200 000 forintos igényüket szeretné fenntartani, ugyanis csak ezzel az összeggel tud 
az egyesület működőképes maradni. 

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi,  Ellenőrző  és  Gazdasági  Bizottság  elnöke  elmondta,  hogy 
elolvasták  a  költségvetés-tervezetet.  A  bizottsági  ülésen  felvetődött  észrevételeket  a 
jegyzőkönyv  tartalmazza.  A költségvetéshez  módosító  javaslatuk  az  volt,  hogy  a  Sport 
Egyesület részére a 2007. évihez képest 1 200 000 Ft-tal növeljék meg a támogatást, ez az 
összeg  fedezné  a  takarítást  végző  személyzet  munkabérét  és  járulékát.  Elmondta,  hogy 
korábban  közhasznú  munkásként  kapta  a  bérét.  Javasolta,  hogy amennyiben  lehet,  úgy a 
jövőben  az  önkormányzat  vegye  át,  és  a  Munkaügyi  Központtól  kérjen  támogatást  a 
foglalkoztatásra. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a sport pálya takarítását végző hölgy 2007 évben nem volt 
támogatott.  Legalább  három  hónapig  munkanélkülinek  kellett  volna  lennie,  akkor  tud  a 
munkáltató a Munkaügyi Hivataltól a támogatásban részesülni. 

Szabó Sándor az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnöke elmondta, hogy úgy érzi, 
mintha a Sport Egyesület költségvetését tárgyalná a testület, nem pedig az önkormányzatét.
Hozzászólásában  ismertette  a  bizottsági  ülésen  elhangzott  módosító  javaslatokat.  A 
költségvetési  rendelet  tervezet  16.  oldalán  szerepel  a  felhalmozási  célú  hitelek,  illetve 
felhalmozási céltartalék. A szöveges részben pedig szerepel, hogy ezt a jogot a Képviselő-
testület átruházza a polgármesterre. Kérte, hogy a  pályázati céltartalék felhasználásáról csak a 
Képviselő-testület hozhasson döntést.
Elmondta, hogy a pályázati céltartalék 15 000 000 forintos összegét nagyon magasnak tartja, 
ezért bizottsági ülésen javasolt  egy kisebb keretet,  1 500 000 forintot,  ami kisebb ügyekre 

4



elegendő  lehet.   A polgármester  erre  a  javaslatra  úgy  reagált,  hogy  az  ilyen  kis  összeg 
meghatározásának  nincs  értelme.  Ezért  azt  javasolták,  hogy  ne  kerüljön  meghatározásra 
pályázati  céltartalék.  A  pályázatok  előkészítésével  kapcsolatban  felmerülő  kiadásokról 
továbbra is a testület döntsön.
A költségvetés 16. oldalán a működési célú hitel 60 000 000 forintra van beállítva, a felette 
rövidlejáratú  likvidhitel  sor  jelenleg  üres.  Megkérdezte,  hogy  ez  azon  is  múlik,  hogy  a 
forgóeszközeinkkel hogyan tudunk gazdálkodni. A 2008-as előirányzatban a hitelek összesen 
82 458 000 forint. Javasolta a működési célú hitelek összegét felére, azaz 30 000 000 forintra 
csökkenteni. Bizottsági ülésen megbeszélték, hogy ezt milyen nehéz lecsökkenteni, de kérte, 
hogy próbálja meg a hivatal, ne maradjon ilyen magas szám.
Megjegyezte, hogy a 2007 évi előirányzathoz  képest a bérköltségek kimagaslóan emelkedtek. 
Elhangzott, hogy a személyi alapbérek 5 %-kal emelkednek, úgy látja, hogy összességében ez 
magasabb  számot  mutat.  Jelentős  kiadást  jelent  a  jubileumi  jutalom  kifizetése.  Ezért 
javasolták a személyi juttatások, azon belül is, a nem jogszabályi alapon kötelező juttatások 
csökkentését.
A dologi  kiadások jelentős emelkedésének oka az energiaköltség és  az élelmiszer  költség 
inflációt meghaladó mértéke. A tervhez képest kellene megtakarítást eszközölni. 
A működési  célú pénzeszközöknél a Saubermacher Kft-nek átadott  1 805 000 forint abból 
adódik, hogy minden kerekegyházi lakos kap 500 forint támogatást. Azzal egyetért, hogy a 70 
év feletti és rászoruló kapjon. Véleménye szerint ezt a támogatást korrigálni kellene.
A Településünk Fejlődéséért  Alapítvány részére a foglalkoztatást elősegítő célra 2 000 000 
forint  van  tervezve.  Javasolta  a  keretet  1 200 000 Ft-ra  csökkenteni.  Ez kísérleti  jelleggel 
indul, ha jól megy, akkor legyen nagyobb összeg.
A Tavaszi  Szél  Népdalkör  részére  a  100 000  forint  helyett  80 000  forintot  javasolt.  A 
Nyugdíjas részére pedig a 80 000 forint helyett 100 000 forint támogatást javasolt.
Felmerült a bizottsági ülésen, hogy a Pongrác Tanya működésében jelentős változás történt. 
Ezért részükre nem javasolták az 1 000 000 forint támogatás odaítélését. A bizottság javasolta 
a Varga Tanyának  megadni az 1 000 000 forint támogatást. Véleménye szerint nem kellene a 
Pongrác Tanyának márciusban odaadni a támogatást. Így a működési célú pénzeszköz átadás 
15 000 000  forintra  csökkenne.  A személyi  juttatás  pedig  jelentősen  csökkenne  abban  az 
esetben, ha a csak a törvényi előírás szerinti juttatást szavazná meg a testület.

Domján  István  elmondta,  hogy  két  órán  keresztül  tárgyalták  a  költségvetést  a  bizottsági 
ülésen. Az ott elhangzottakat azért nem akarta megismételni, mert a bizottsági jegyzőkönyvet 
mindenki megkapta. A jegyző úr pedig elmondta a módosító javaslatokat. Hozzászólásában 
kifejtette, hogy fontos a Sport Egyesület támogatása is. Elmondta, hogy a Pongrác Major neve 
megváltozott,  Kunsági  Major lett.  Felkerestek 60 utazási irodát,  szép reménnyel  várják az 
idegenforgalmi  szezont.  Meg  van  a  remény  arra,  hogy  működő  képesek  lesznek.  Azt 
javasolta,  hogy  a  testület  tartsa  evidenciában  az  1 000 000  forintos  támogatást,  és  ha 
bizonyítottak, akkor érvénybe kell léptetni. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, amennyiben most nem kerül betervezésre az 1 000 000 forint 
támogatás, akkor később visszakerül az ügy, és  költségvetést kell  módosítani. Elmondta, ha 
beindul a szezon, akkor ott idegenforgalmi adó keletkezik és igény is a támogatásra. 

Hallai Tibor alpolgármester az üggyel kapcsolatban azt javasolta, hogy a kérelem kerüljön 
vissza az év során nevesítve azzal, hogy a támogatást milyen célra fordítják. 

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  az  idegenforgalmi  adóból  és  az  arra  lehívható 
támogatásból 9 000 000 forint bevétele származik a településnek. Miután az előző években a 
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Pongrácz Major indokolatlanul lényegesen több támogatást kapott, mint a Varga Tanya, ezért 
átmenetileg  az  elmúlt  évben  kezdeményezte,  hogy egyformán  kezeljék  a  két  tanyát.  Ezt 
követően  pedig  befizetés  arányosan,  ezért  lett  az  1-1  millió  forint  támogatás  beállítva 
kizárólag idegenforgalmi célú felhasználásra. Megkérdezte, hogy további módosító javaslat 
van-e.

Dr.  Zöldi  Gábor  elmondta,  hogy a  2008.  évi  költségvetést  általánosságban  megfelelőnek 
tartja.  Kifejtette,  hogy  a  működést  valószínű,  hogy  tudja  tartani  az  önkormányzat,  ha 
évközben nem merül fel újabb nem várt kiadás. Ezt kellene tartani. A fejlesztéseknél prioritást 
kapnak a pályázatok. Elmondta, hogy nagyon sok pályázat jelenik meg, amelyek szükségesek, 
kedvezőek. Viszont ezeknek a csábításoknak ellent kell állni. Figyelembe kell venni, hogy a 
teherbíró képességünk meddig terjed. Példának hozta fel a kerékpárút pályázatot. Elsősorban, 
ha a működéshez minden feltétel adva van, - oktatás, ellátás – és van felesleges pénzünk, 
akkor pályázzunk. Ellenben, ha nem kockáztatunk, akkor nem nyerünk. Elmondta, hogy a 
közútfejlesztés pályázatra 5 milliárd a keret, február 26-án döntik el, hogy kik nyernek belőle.
Hozzászólásával  azt  kívánta  megerősíteni,  hogy  a  pályázatoknál  kerüljön  felállításra  egy 
fontossági sorrend, és ahhoz tartsa magát a testület.
Elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő céltartalék összegével nem ért egyet. Azért jött 
össze  a  testület,  hogy döntsön  a  felmerült  módosításokról.  Véleménye  szerint  a  pályázati 
céltartalékra  előirányzott  15  millió  forint  nagyon  gyorsan  elfogyna.  Javasolta,  hogy  a 
költségvetésből  ez  15  millió  forint  törölve  legyen.  A testület  évközben  hozzon  döntést  a 
pályázatokkal kapcsolatban felmerülő kiadásokról.

Miután a költségvetéssel kapcsolatban további hozzászólás, javaslat nem merült fel, ezért dr. 
Kelemen Márk az elhangzott módosító javaslatokat egyenként szavazásra tette fel.

Elsőként szavazásra tette fel az Ügyrendi Bizottság javaslatát, miszerint a költségvetésbe ne 
kerüljön meghatározásra a pályázati céltartalék. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat  és tartózkodás nélkül, döntésével az 
alábbi határozatot hozta.

13/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés pályázati céltartalék
meghatározásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a pályázati céltartalékra képzett 15 000 000 Ft előirányzatot a 
tervezetből  törli.  A  felhalmozási,  illetve  pályázatok 
előkészítésével  kapcsolatban  felmerülő  kiadásokról  a  testület 
továbbra  is  évközben  rendes  és  rendkívüli  ülések  keretében 
külön döntést hoz. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
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  Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető
Határidő: 2008. február 27.

A polgármester a személyi juttatással kapcsolatban elmondta, hogy a juttatások a tervezetbe 
beépítésre kerültek, azok jogszabály alapján történtek, kivétel  a közalkalmazottak számára 
nyújtott hideg étkeztetés, és a 3 x 6900 forintos ajándék utalvány. A kérdés, hogy ezek teljes 
egészben maradjanak benne a költségvetésbe, vagy csökkentett mértékben. Véleménye szerint 
feszültséget jelentene, ha különbséget tennénk a köztisztviselők és a közalkalmazottak között.

Szabó  Sándor  javasolta,  hogy  készüljön  a  költségvetési  rendelet-tervezet  „A”  és  „B” 
változatban az adható juttatások megadása és meg nem adása tekintetében.

Hallai Tibor javasolta a köztisztviselők és közalkalmazottak részére a 6000 Ft/hó étkezési 
utalványt a költségvetésbe hagyni. 

Halcsikné  Szabó  Ágnes  elmondta,  hogy  különböző  számításokat  végzett  az  étkezési 
juttatásokat  illetően.  2 592 000  forint  azaz  összeg,  amit  a  köztisztviselőknek  járó  6000 
Ft/fő/hó alapján terheli költségvetésünket. 2007 évben már 4500 Ft/fő/hó forintot kaptak a 
közalkalmazotti és a munkatörvénykönyvi körbe tartozók. 
Amennyiben a 2007. évi szinten kapnak étkezési utalványt a közalkalmazottak,  2 439 000 
forint megtakarítás keletkezne.
Az étkezési utalvány közalkalmazottaknál 135,5 főt érint, ha csak 500 forinttal  számolunk 
havonta kevesebbet, akkor az 813 000 forint megtakarítást eredményez éves szinten.
Jelenleg 9 756 000 forint az előirányzata  a 135,5 fő részére tervezett utalványnak.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  amennyiben  4.500  Ft/hó  étkezési  utalványt  kapnának  a 
közalkalmazottak,  a  köztisztviselők pedig  6.000 Ft/hó összegben,  akkor  ez  kb.  2.400 000 
forint megtakarítást  jelentene.

Dr. Zöldi Gábor megjegyezte, hogy ez feszültséget jelentene, ami semmiképp nem tenne  jót 
az intézmények közötti együtmüködésnek.

Dr. Kelemen Márk megjegyezte, amennyiben a módosító javaslat nem lesz elfogadva, úgy 
marad az eredetileg tervezett összeg, miután feszültséget okozna a megkülönböztetés. Ő az 
eredeti előterjesztés szerinti egységes 6.000 Ft-ot javasolja elfogadásra. 
Ezt  követően  szavazásra  bocsátotta  az  étkezési  utalványokra  tett  módosító  javaslatot, 
miszerint  a  közalkalmazottak  4.500  Ft/hó,  a  köztisztviselők  pedig  6.000  Ft/hó  összegű 
étkezési utalványt kapjanak.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 1 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 5 tartózkodás mellett, döntésével 
a módosító indítványt nem fogadta el.

Dr. Kelemen Márk felkérte a pénzügyi irodavezetőt, hogy az ajándékutalvánnyal kapcsolatos 
számszaki magyarázatát tegye meg.

Halcsikné  Szabó  Ágnes  elmondta,  hogy  minden  dolgozónak  adható.  A korábbi  évekhez 
hasonlóan  képezték  a  köztisztviselőknek  és  a  közalkalmazottaknak,  valamint  a 
nyugdíjasoknak, mivel adómentesen háromszor 6900 forint adható. Felmerült, hogy kétszer 
kapna minden dolgozó 5000 forintot, a nyugdíjasok pedig egyszer 5000 forintot.
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Elmondta, hogy 3 640 000 Ft lett  beállítva. Amennyiben a testület úgy dönt, hogy kétszer 
5000 Ft, plusz a nyugdíjasoknak egyszer 5000 Ft kerül meghatározásra, akkor 2 000 000 Ft-ra 
változik az előirányzat, a csökkenés 1 640 000 forint. 

Hallai Tibor hozzászólásában javasolta, hogy a bérmegtakarítás keletkezésétől legyen függővé 
téve ez a juttatás. Ez ösztönzőleg hat a bérgazdálkodásra.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy Szabó Sándor módosító javaslata 3,6 millió 
forint  megtakarítást  jelent.  Szavazásra  bocsátotta  a  módosító  javaslatot  arról,  hogy  a 
háromszor adómentesen adható ajándék utalvány előirányzata kerüljön ki a költségvetésből, 
és hogy a juttatást az esetleges bérmegtakarítás keletkezésétől tegye függővé a testület azzal, 
hogy annak mértékét kétszer 5000 Ft/fő, illetve a nyugdíjasok esetében pedig 5000 Ft/főben 
határozza meg.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

14/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés a személyi juttatások 
meghatározásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a háromszor adómentesen adható ajándék utalvány előirányzatát 
törli  a  költségvetésből,  ezt  a  juttatást  az  esetleges 
bérmegtakarítás  keletkezésétől  teszi  függővé  a  testület  azzal, 
hogy  annak  mértékét  2*5000Ft/fő,  illetve  a  nyugdíjasok 
esetében pedig 5000Ft/főben határozza meg. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.

.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

  Halcsikné Szabó Ágnes pü. Irodavezető
Határidő: 2008. február 27.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a működési célú pénzeszközök terhére a Sport Egyesület 
támogatására a Pénzügyi Bizottság 6,2 millió forintot, az Ügyrendi Bizottság 5 millió forintot 
javasolt. Megkérdezte, hogy van-e más módosító javaslat. 

Mivel  más  módosító  javaslat  nem  volt,  ezért  a  polgármester  támogatólag  szavazásra 
bocsátotta  a  Pénzügyi  Bizottság  javaslatát,  a  Sport  Egyesület  6 200 000  Ft  támogatásban 
részesüljön.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 2 tartózkodás mellett, döntésével az 
alábbi határozatot hozta.
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15/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés a Sport Egyesület
támogatásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzata államháztartáson kívülre 
adott működési célú pénzeszközök jogcímen a Sport Egyesület 
részére 6 200 000 forint támogatást ad.

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
  Halcsikné Szabó Ágnes pü. Irodavezető

Határidő: 2008. február 27.

Dr.  Kelemen  Márk  támogatólag  szavazásra  bocsátotta  az  Ügyrendi  Bizottság  módosító 
javaslatát, miszerint a Nyugdíjas Klub 100 000 forint támogatásban részesüljön.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,   ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

16/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés a Nyugdíjas Klub
támogatásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzata államháztartáson kívülre 
adott működési célú pénzeszközök jogcímen a Nyugdíjas Klub 
részére 100 000 forint támogatást ad.

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester

  Halcsikné Szabó Ágnes pü. Irodavezető
Határidő: 2008. február 27.

Dr. Kelemen Márk szavazásra bocsátotta az Ügyrendi Bizottság módosító javaslatát, miszerint 
a Tavaszi Szél Népdalkör 80 000 forint támogatásban részesüljön. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,   ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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17/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés a Tavaszi Szél Népdalkör
támogatásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzata államháztartáson kívülre 
adott  működési  célú  pénzeszközök  jogcímen  a  Tavaszi  Szél 
Népdalkör  részére 80 000 forint támogatást ad.

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
  Halcsikné Szabó Ágnes pü. Irodavezető

Határidő: 2008. február 27.

Dr.  Kelemen  Márk  megkérdezte,  hogy  Szabó  Sándor  javaslata  alapján  a  Kunsági  Major 
támogatása kerüljön ki a tervezetből, illetve a teljesítés után később megkapja a támogatást?

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén elmondta, hogy ebben az évben a Kunsági Major ne kapjon 
támogatást, hiszen még nincs mögötte teljesítés.

Csőszi  Sándor  azt  javasolta,  hogy a  IV.  negyedév  elején  kapja  meg  a  Kunsági  Major  a 
támogatást.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a támogatást a III. negyedévi költségvetés módosításakor 
lenne célszerű meghatározni.

Szabó Sándor megjegyezte, hogy korábban a teljesített év után kapták a tanyák a támogatást.

Domján István elmondta, hogy 6 millió forint idegenforgalmi adó bejött. Az egyik tanyánál 
változott  az  üzemeltető  személye,  viszont  ez  a  tanya  szeretne  teljes  kapacitással  tovább 
működni. Véleménye szerint az önkormányzatnak meg kell adni a lehetőséget és a bizalmat, 
hogy tovább működjön az idegenforgalmi vállalkozás. A támogatásból teljesen kizárni nem 
lehet, mert a tulajdonos bizalma meg fog szűnni. 

Hallai Tibor elmondta, hogy egyetért Domján István felvetésével, nem szabad bizalmatlannak 
lenni a vállalkozóval. A teljesítés után, évközben kell kifizetni részére a támogatást. 

Szabó Sándor annak a véleményének adott hangot, hogy a támogatás nem kötelezően adható, 
a város nagyvonalúságát jelenti, hogy az idegenforgalmi adóból visszajuttat a vállalkozóknak. 

Hallai  Tibor  megjegyezte,  így  jobban  ösztönözve  van  a  vállalkozó  arra,  hogy  minden 
vendégéjszakát bejelentsen.
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Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy ez a rendszer jól működött eddig. Javasolta, hogy térjünk 
vissza a III. negyedévben, a folyósítás akkor történjen, amikor a cél megvalósult. Június 30-ig 
kérjünk tájékoztatást a forgalmáról, üzletmenetéről. 

Pinczel Sándor megjegyezte, hogy június 30-ig nem tud beszámolni, mert az idegenforgalmi 
szezon azt követően indul be. Véleménye szerint a III. negyedév vége jó a beszámoláshoz.

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  nem beszámolót  kérünk,  csak tájékoztatást,  ezen  támogatás 
érdekében, továbbá, hogy a III. negyedévben vizsgálják meg a teljesítést, és utána kapja meg 
a  támogatást.  A bizalmat  megadva,  hagyná  a  tervezetben  a  támogatást  és  2009  -ben  a 
vállalkozó elszámolna.

Pinczel Sándor javasolta, hogy szeptember 30-ig a teljesítést vizsgálja felül az önkormányzat 
és októberben megkapná a támogatást.

Dr.  Kelemen Márk végül  szavazásra bocsátotta azon módosító javaslatát,  hogy a Kunsági 
Majornak  a  2008.  június  30-ig  benyújtott  támogatási  kérelme  alapján  a  teljesítést  a  III. 
negyedév végén megvizsgálják, és azt követően döntenek a támogatásról.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,   ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

18/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés a Kunsági Major 
támogatásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a  Kunsági  Major  (Pongrác  Major)  támogatására  képzett  
1 000 000 Ft előirányzatot a tervezetből törli. 

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
  Halcsikné Szabó Ágnes pü. Irodavezető

Határidő: 2008. február 27.

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Kunsági 
Major támogatási kérelmét 2008. június 30. napjáig terjessze a 
Képviselő-testület  elé  a  támogatási  célok  jóváhagyása 
érdekében  azzal,  hogy a  támogatás  kifizetésére  a  támogatási 
célok  teljesítéséről  szóló  beszámoló  alapján  kerülhet  sor, 
amelyet  a  támogatottnak  2008.  szeptember  30.  napjáig  kell 
teljesítenie a Testület felé.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen
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Dr. Kelemen Márk szavazásra bocsátotta az Ügyrendi  Bizottság azon módosító javaslatát, 
hogy a  Településünk Fejlődéséért  Alapítvány a  foglalkoztatást  elősegítő keretet  1 200 000 
forintra javasolta meghatározni.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,   ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

19/2008. (II.20.) sz. Kth.
Döntés a Településünk Fejlődéséért
Alapítvány támogatásáról

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzata államháztartáson kívülre 
adott  működési  célú  pénzeszközök  jogcímen  a  Településünk 
Fejlődésért Alapítvány részére (foglalkoztatás elősegítése céljá-
ból) 1 200 000 Ft támogatást ad.

2./ Felkéri a polgármestert, hogy a 2008. február 27-i képviselő-
testületi ülésre a költségvetési rendelet tervezetét a fentieknek 
megfelelően módosítsa.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
  Halcsikné Szabó Ágnes pü. Irodavezető

Határidő: 2008. február 27.

Mivel  a  napirendhez  további  módosító  javaslat  nem  hangzott  el,  ezért  a  polgármester 
elmondta, hogy a hozott döntések a 2008. február 27-i költségvetési rendelet tervezetében 
átvezetésre kerülnek.

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy:   Dr. Kelemen Márk polgármesteri illetményének és költség átalányának   

    megállapítása
 Előadó: Hallai Tibor alpolgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Hallai Tibor a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy törvényi előírás az 5 %-os illetmény 
emelés, ez került az előterjesztésben megállapításra az ügyrendi bizottság egyetértésével. 
Az alpolgármester megkérdezte, hogy van-e hozzászólás, észrevétel.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért az alpolgármester 
az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,   ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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20/2008. (II.20.) sz. Kth.
Dr. Kelemen Márk polgármesteri illetmény és 
költség átalányának megállapítása

              Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a Pttv. 3. § (2) és 18. § (2) bekezdésében foglaltak 
alapján  Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  illetményét 
502 500  Ft-ban,  költség  átalányát  a  megállapított 
illetményének 25 %-ában,  azaz 125 600,-  Ft-ban állapítja 
meg 2008. január 1-től.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző

          - Magyar Államkincstár
       - Igazgatási iroda
    - Pénzügyi iroda

Több kérdés, hozzászólás nem lévén dr. Kelemen Márk a rendkívüli Képviselő-testületi ülést 
16 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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